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САРАЈЕВО - Потпредседник Представничког дома Парламента БиХ Денис Бећировић
изјавио је да је јутрос упутио отворено писмо председнику Скупштине Србије Небојши
Стефановићу протестујући, како је навео, због његовог става да је Република Српска
држава.

  

Приликом јучерашње посете председника Скупштине Републике Српске Игора
Радојичића Београду, Стефановић је током обраћања новинарима, како наводи
Бећировић, све време Републику Српску називао као државу и земљу.

  

Бећировић је, у писму Стефановићу, навео да овакви ставови значе кршење Дејтонског
мировног споразума, Устава БиХ, као и да штете изградњи добрих односа између БиХ и
Србије.

  

"Опасно је тврдити да је ентитет Република Српска држава", поручио је Бећировић,
пренела је Анадолија.

  

"Република Српска никада није била држава, није ни сада и никад неће бити. Свако
мора схватити да је БиХ трајна категорија и међународно-правно признати субјект и то
би новоизабрани председник српске скупштине требало да зна", истакао је Бећировић.

  

Заменик председавајућег доњег дома Парлемента БиХ нагласио је да упркос изјавама,
као што је последња Стефановићева, БиХ жели да развија добре и стабилне дугорочне
економске, политицке и друштвене односе са свим суседним земљама.
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"Ми желимо добре односе, али предуслов за било какву сарадњу је међусобно
уважавање и поштовање суверенитета и територијалног интегритета БиХ, исто онако
као што и ми поштујемо суверенитет других држава”, казао је Бећировић.

  

Бећировић је предложио да се Представнички дом Парламентарне скупштине БиХ
ванредном седницом огласи поводом јучерашње изјаве Небојше Стефановића.

  

"У отвореном писму које сам јутрос упутио најавио сам и иницијативу да ћу у Парламенту
БиХ, као један од тројице чланова колегијума Представничког дома Парламентарне
скупштине БиХ, тражити ванредну седницу Представничког дома поводом оваквих
изјава председника српске скупштине, али и изјава неких других званичника Србије које
се све чешће чују у задње време, а које очигледно не уважавају да је БиХ
међународно-право призната држава", поручио је Бећировић.

  

Он је казао да ће БиХ са своје стране учинити све да се развија сарадња каква доликује
добрим суседима.

  

"Међутим, ако друга страна не жели сарадњу онда је очигледно да неће бити добре
сарадње у будућности, јер за сарадњу су потребне две стране", упозорио је Бећировић.

  

Он је рекао да, када је у питању однос Србије и Београда према држави БиХ, ништа није
случајно и да тако треба протумачити и јучерашњу, али и низ сличних изјава осталих
српских политичара.

  

"Мислим да су овакве изјаве један организовани пројекат уперен против БиХ који сваким
даном изгледа све више добија на интензитету”, закључио је Бећировић у изјави за
агенцију Анадолија.

  

(Танјуг)
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